1.

2.

Calcular, aplicando la definicion de raiz, y razonando los pasos necesarios: (1,5 punios)

J8_1:’ q \/'81:? 4—9= L
64 §
4 6 . & = ~
Yr25=5 Y125=-5 32_1724? ]4'51
. (0 (15 cda o)
3/0,064 = L"..=-11-:O.L, {81=23 A-32=-2
|900 |o
a) Simplificar: (1,25 puntos)
57 =5 o 2/5:2/':3':;(}2 oL 1X16:?J';l. 0.2_

b) Estudiar si /3. 4/9 v ¥/27 son equivalentes.

V3

ox YT-4= 3 :})‘r=“ﬁ=‘u’°-1/5, 4L

or n:=4-03
e

Efectuar y simplificar: (1 punto)

<
EX-(X*+3X°)+3x-C+2x= § x SIVEIE SUL IS TR IRV O SO —yx3yix +})“ °'7~5/

7% - 2xy - (-3xy°) - xy= }_ 4L x"‘ lé} [ o.s/ Lj
I {

21x%y®
v |3x4| 0.8

7

Dados P(x)=6x*+x’+3x*+8x-6 y Q(X)=2x*-x+3, hallar: (4,25 puntos)

a) P(x)+Q(x)=(6x"+X3+3kz+8n_6 )+(l;&x+3) =|6fxl'+x3+$xz+?->\—-€! L,

b) P(X)-Q(x)= (6x"+x’7+ Ixts 8&-6) - (7/?‘2")(4'3) ® ‘6)\" TRVE FRVL IR 39 —CIJ °.5-

) Q0 - Q= (2% =x +3) (xt-x+3) = hx"=2x3y bt oand e x P oI x+ert 3k 4 g =

Y 3 1
Sfhx ' =Y xT+13x"~(x +9 0S
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d) P(x) : Q(x) . Realizar la comprobacion.

bx'+ % 43x 8x-6 |22 x 43 Seloe: | Qex) = IxtrTR— 1,
l‘x? —éxzf'y\( -6 va—?wku&:o\qi " “~ T )
..(1&3 +2x* -6k <3,34:Lx -1) (2)(7-_;(-}—3); (,k"_.gx?+qx7’+.l1x3—lxl+6X~‘1)\L+7,x—é 2
-11);7'4—1.)&"6 0.5 :(;)\('W-b{-Bx’L-l-‘g}\-() 0. K.,
b -lx +6 /7 —
0 g
e ‘ b2s|
e) P(x) : (x-2) por Ruffini. Realizar la comprobacion.
¢ 4+ 3 8% -6 Comprobeciint (6x7313x124x+66) (x2) + 126 =
2 L b S8 132 SRR RS SR XS SV Y S| L I TN
e 3 4 ] = 6x"yx? 3 -6 o.x.
6 LA 66 |16 x 1 x? +3x +Koxg b owm.,
Soboe:| ) = 6x 313l Tx+66 035 ~
R =126 oo

—

5. TEORIA: (1,75 puntos)

a) Dar dos definiciones alternativas de numero racional. Indicar ejemplos de cada una. ¢, Qué simbolo se utiliza?

o.4/ . :
- N2 rocdoncl oy a-iw.l g o poodt explesar cowo cocltmbe R eukios | Efeapla, 1 2 4 4 od

X; R Y r
— N raele. o, - oy £0s. g B,

N wsl ey qivd coye eEpvLnon decimal 5 exachi o f"""\"“‘“e‘—('l""‘?(”r- 08; 05, "Oltgo..lf
- Kl cevxjw.d“e Ie Loy N e acley se JLJCjM Caono @9.4/ -

b) Idem con namero irracional.

R
- N® jrracioncd o g cq.gﬁ GUe A0 e INQL)Q QEpresar CawO o Guate de ey P
g N e e G U RS .
- i « «@ QL Y¥er SEIVEF OA J‘G_Jc;.d*‘\& N 2y AL eX \ octiten
r pres e - V\OV \/';,J'z, { ?[S_
=l conjunte de_los A irrucdoneles fe é.«u(jm Cowa ILO'(/ O 10410040004, ,.

c¢) Indicar cual es el menor conjunto numérico al que pertenecen los siguientes nimeros (IN, Z, Q o0 I); en caso de
ser Q o1, razonar el porqué:
. . . (g
V3el Pop- §o e.aa‘)wqio(« decimed hee 90 & heus o f-th\oo\«ta—s o.lf/,

e g es when Vk\,(P Ao LK&-\:—}‘\)

00015 € @ py-cs ca decimed exocho 0.5, - (o1sros+005)
10 & X .15,
b s " . o
§ (__;@ l)‘f' 8 Uk Gibeinade. d eukvo; 0.45 oo.lvmh"-,lmmm,mmh- o.0%
6 ‘ PADAM Y LWMABETh — - - - .0 §4
LGNCNA-J? W’A"h‘bo, _ ~'.‘%4

—

2,3 : ok (225
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